

态度转变！冯德莱恩： 欧盟必须对美国采取行动

美国的《通胀削减法案》使得欧盟企业处于不利地位，欧盟委员会主席冯德莱恩12月4日表示，欧盟必须对美国采取行动。

据今日俄罗斯电台12月4日报道，冯德莱恩4日警告称，要想与美国政府补贴

的绿色产业竞争，欧盟必须“采取行动”，加大对本国企业的政府援助。

美国总统拜登今年8月签署的《通胀削减法案》是一项7380亿美元的支出计划，其中3910亿美元用于绿色能源和气候友好型工业项目，其

中包括2700亿美元的税收优惠。该法案最初受到大西洋两岸自由主义者的称赞，但是冯德莱恩现在把这一法案视为对欧洲工业的威胁。

冯德莱恩还说，《通胀削减法案》为购买美国产品的消费者和在美国生产这些产品的制造商提供税收优惠，可能“导致不公平竞争，可能导致市场关闭，从而分裂关键的供应链”。

她还表示，一方面因为这些激励措施，另一方面欧盟正与供应链瓶颈和创纪录的能源成本作斗争，《通胀削减法案》可能会使欧洲工业处于不利地位。

她宣称，美国 and 欧盟之间的竞争必须要尊重一个公平

的竞争环境。“我们必须采取行动重新平衡竞争市场，纠正《通胀削减法案》和其他措施造成的扭曲现象。”

为此，冯德莱恩表示，欧盟必须增加对本地区产业的援助，并投资于可再生能源，同时游说美国“解决《通胀削减法案》中最令人担忧的一些因素”。

与此同时，据英国《金融时报》报道，冯德莱恩承认，美欧的确有爆发“补贴竞赛”的风险，但是与美国打贸易战不符合任何人的利益。

她说：“当然，欧洲永远会做对自己而言是正确的事情。因此，是的，欧盟将以适当的、精心调整的方式对《通胀削

减法案》做出反应。但这是否意味着我们将在一场真正的战争（俄乌战争）持续之际，与美国打一场代价高昂的贸易战？这不符合我们的利益，也不符合美国人的利益。”

值得一提的是，法国总统马克龙日前访问了美国，也就《通胀削减法案》问题猛烈抨击美国，拜登对此回应称，尽管美国不会对此道歉，但可以“微调”该政策。然而，12月2日，白宫发言人皮埃尔直接忽视了拜登的“口头承诺”。她在当天的一场新闻发布会上表示，目前拜登政府还没有推动《通胀削减法案》进行修改的计划。

来源：天下事



欧盟委员会主席冯德莱恩



当地时间2022年8月16日，美国华盛顿，美国总统拜登签署了《通胀削减法案》。澎湃影像图



8月7日，民主党参议员艾德·马基（Ed Markey）在参议院通过《通胀削减法案》后，在参议院外与气候活动支持者自拍留影，他一直是美国清洁能源和环保行动的倡导者。图片来源：Bill Clark / Alamy